Quito, 31 de Marzo de 1997

Señor CARLOS MANRIQUE MUÑOZ Presente.-



De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Extraordinaria y Universal de socios de la Compañía <u>"CARLOS MANRIQUE MUÑOZ-CMM REPRESENTACIONES CIA. LTDA."</u> celebrada el día 31 de Marzo de 1997.- designó a usted para el cargo de GERENTE GENERAL de la referida Compañía para el período de cuatro años.

El Presidente subrogará al Gerente en caso de falta o ausencia de este último Administrador para representación legal y judicial.

En tal virtud se dignará expresar por escrito y al pie de la presente, su aceptación.

Particular que tengo a bien comunicar para los fines consiguientes, además de informarle que la Compañía "CARLOS MANRIQUE MUÑOZ-CMM REPRESENTACIONES CIA LTDA.", se constituyó el 13 de agosto de mil novecientos ochenta y siete, ante el Notario Dr. Jorge Marchán Fiallo, de la Notaría Vigésima Quinta del Cantón Quito, la misma que fue inscrita en el Registro Mercantil el día 20 de octubre de 1.987.

Muy Atentamente,

Santiago Manrique M. SECRETARIO AD-HOC

C.I.170759732-2

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía "CARLOS MANRIQUE MUÑOZ-CMM REPRESENTACIONES CIA. LTDA." Quito, 31 de Marzo de 1997

Sr. Carlos Manrique Muñoz REPRESENTANTE LEGAL

C.I. 170383978-5

CERTIFICO: Que el Sr. CARLOS MANRIQUE MUÑOZ, aceptó el cargo de Gerente General, de la Compañía CARLOS MANRIQUE MUÑOZ-CMM REPRESENTACIONES CIA. LTDA." en la fecha antes citada y que se encuentra en el ejercicio de tales funciones desde entonces.

Quito, 31 de Marzo de 1997

Santiago Manrique M. SECRETARIO AD-HOC Con esta fecha queda inscrito el presente documento bajo el No 192 gistro de Nombramientos Tomo Quito, a 2 1 ABR.

MERCANTIL REGISTRO

REGISTRADOR EL

DR. JULIO CESAR ALMEIDA M.

1